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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

ΘΕΜΑ:  Για την αναιτιολόγητη απομάκρυνση κλιμακίου της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης 
Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.) του Π.Σ από τον τόπο του Εγκλήματος των Τεμπών 

 

Μετά το Έγκλημα των Τεμπών, αντικείμενο διερεύνησης αποτελούν εγκλήματα 
συγκάλυψης, εξαφάνισης στοιχείων και υπόθαλψης των υπαιτίων. Κάθε μέρα που περνάει 
αποκαλύπτονται και νέες λεπτομέρειες ενός οργανωμένου σχεδίου συγκάλυψης, το οποίο 
περιελάμβανε την εξαφάνιση κρίσιμων στοιχείων, την παράλειψη συλλογής στοιχείων, την 
παράλειψη οφειλόμενων ενεργειών και την βίαιη και γρήγορη αλλοίωση του τόπου του 
εγκλήματος, με απομάκρυνση υλικού, ακόμη και ανθρώπινων υπολειμμάτων και το 
μπάζωμα του χώρου, στον οποίο δεν έγιναν ούτε οι στοιχειώδεις ανακριτικές και 
εγκληματολογικές διερευνήσεις, την ίδια ώρα που ο Πρωθυπουργός αυτοπροσώπως 
διαβεβαίωνε ότι, με προσωπική του εντολή, γίνονται εξονυχιστικές έρευνες και 
ερευνώνται τα πάντα.  
Με βάση όσα αποκαλύπτονται κατά το τελευταίο διάστημα, κλιμάκιο της Διεύθυνσης 
Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε), φέρεται ότι μετέβη στις 2/3/2023 στον 
τόπο του Εγκλήματος των Τεμπών για να αναλάβει καθήκοντα.  
Ωστόσο στις 3/3/2023 φέρεται ότι έλαβε εντολή αποχώρησης και δεν προέβη σε 
οποιαδήποτε ενέργεια-έρευνα.     
Σύμφωνα με δημοσιεύματα, μέλη του κλιμακίου φέρονται ότι έλαβαν σχετική εντολή μετά 
την επιτόπια μετάβασή τους και ότι αποχώρησαν άπρακτα, μετά από διανυκτέρευση, 
χωρίς να διενεργήσουν τα νόμιμα και χωρίς να προβούν στις επιβεβλημένες ενέργειες 
αυτοψίας και διερεύνησης. Στον τόπο του εγκλήματος είχε αναλάβει ο αδελφός του 
βουλευτή της Ν.Δ. Μάξιμου Χαρακόπουλου, Αγάπιος Χαρακόπουλος, επιτόπου ευρισκόταν 
ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ Χρήστος Τριαντόπουλος, σημερινός Υφυπουργός 
σας, και στην περιοχή ασκούσε εξουσία ο στενός συνεργάτης του Πρωθυπουργού Κώστας 
Αγοραστός, Περιφερειάρχης Θεσσαλίας.  

 
ΕΠΙ ΤΗ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΡΩΤΑΣΘΕ  

1.- Για ποιο λόγο δεν έγινε η δέουσα διερεύνηση από πλευράς Πυροσβεστικής; Ποιος έδωσε 
την εντολή για την απομάκρυνση του αρμόδιου κλιμακίου της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης 
Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε) από τον τόπο του Εγκλήματος των Τεμπών και για την 
μη διενέργεια οποιασδήποτε έρευνας;   
2.-    Πότε ενημερώθηκε το Υπουργείο για αυτές τις ενέργειες και τι πράξατε; Ενημερώσατε 
τον Πρωθυπουργό για την παράλειψη των οφειλόμενων ενεργειών;  
           
          Αθήνα, 10/2/2025  

 
 
 

   Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου   
Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

505

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/2/2025

Ώρα κατάθεσης:

09:40'
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